	Контрольная работа №1 по теме " Кинематика материальной точки" 10 класс 

                                                         Вариант 1
	 
	 

	1.Самолёт летит горизонтально со скоростью  720 км/ч на высоте 490м. Когда он пролетает над точкой А, с него сбрасывают пакет. На каком расстоянии от точки А пакет упадёт на землю?
2. Шкив  диаметром 40 см делает 600 оборотов за 2 мин. Определить период вращения, угловую и линейную скорости точки на ободе шкива.
3. Поезд в течение 5 с увеличил скорость с 36 км/ч до 54 км/ч. В течении следующих 9 с он двигался равномерно. Определить перемещение и среднюю скорость поезда. Построить график скорости.
4. Как двигался мотоциклист, график скорости  движения  которого  изображён на рисунке?                                                                      
 


                                                       Вариант 2
1.Автомобиль движется по круговой траектории с ускорением 2 м/с²,  имея постоянную по модулю скорость 10 м/с. Определите радиус круговой траектории.
2.Первую половину пути машина двигалась со скоростью 40 км/ч, а вторую половину – со скоростью 60 км/ч. Какова была средняя скорость машина на этом пути?

3.Во время половодья скорость течения реки достигает значения u= 30 км/ч. С какой по модулю скоростью υ будет двигаться относительно берегов быстроходный катер, пересекающий реку по кратчайшему пути? Скорость катера в стоячей воде     υ= 34 км/ч.
4.Камень брошен из окна второго этажа с высоты 4 м и падает на землю на расстоянии  3 м от стены дома. Чему равен модуль перемещения камня?








                  Контрольная работа №2 по теме «Законы Ньютона»

1. Определите массу мяча, который под действием силы 0,05 Н получает ускорение 10 м/с 
1. Автомобиль движется равномерно и прямолинейно со скоростью  V. Какое направление имеет равнодействующая всех сил, приложенных к автомобилю? (указать все силы, действующие на тело)
      3  .    С каким ускорением двигался при разбеге реактивный самолет массой 60 т, если сила тяги двигателей 90 кН?
4.   На сколько удлинится рыболовная леска жесткостью 400 Н/м при равномерном поднятии вертикально вверх рыбы массой 400 г?
                                           V 


Вариант 2

1.Вагонетка массой 500 кг движется  под действием силы 125 Н. Определите её ускорение.
2. Указать все силы, действующие на тело

   3. Какая сила сообщает ускорение 3 м/с2 телу массой 400 г?
   4.   Со дна водоема поднимается пузырек воздуха. Объясните причину его равномерного движения.

















                          10 класс Контрольная работа №3 «Динамика»


                                                         Вариант 1
1.     Книга лежит на столе. Назовите и изобразите силы, действие которых обеспечивает ее равновесие.
2.     Какая сила сообщает ускорение 3 м/с2 телу массой 400 г?
3.     Деревянный брусок массой 5 кг скользит по горизонтальной поверхности. Чему равна сила трения скольжения, если коэффициент трения скольжения 0,1?
4.       Снаряд массой 15 кг при выстреле приобретает скорость 600 м/с.  Найдите среднюю силу, с которой пороховые газы давят на снаряд, если длина ствола орудия 1,8 м. Движение снаряда в стволе считайте равноускоренным.
5.   Космический корабль массой 8 т приблизился к орбитальной космической станции на расстояние 100 м. Чему равна масса станции, если сила притяжения станции и корабля 1 мкН.
                                          


                                               Вариант 2
1.    Со дна водоема поднимается пузырек воздуха. Объясните причину его равномерного движения.
2.    С каким ускорением двигался при разбеге реактивный самолет массой 60 т, если сила тяги двигателей 90 кН?
3.   На сколько удлинится рыболовная леска жесткостью 400 Н/м при равномерном поднятии вертикально вверх рыбы массой 400 г?
4.    С какой силой упряжка собак равномерно перемещает сани с грузом массой 300 кг, если коэффициент трения скольжения 0,05?
5.   Средний радиус планеты Меркурий 2420 км, а ускорение свободного падения 3,72 м/с2 . Найдите массу Меркурия.
                                                                                                                 
           

















                       10 класс Контрольная работа №4 «Законы сохранения»


                                                  Вариант 1
1. Человек массой 60 кг, бегущий со скоростью 5 м/с, догоняет тележку массой 40 кг, движущуюся со скоростью 2 м/с, и вскакивает на неё. С какой скоростью они продолжат движение?
2. Человек поднимает равномерно из колодца глубиной 10 м ведро воды массой 15 кг. Какую работу совершает человек? Сила тяжести?
3. На высоте 15м над поверхностью Земли строительный блок имеет потенциальную энергию 1500 кДж. Чему равна его масса?
4. Две тележки движутся навстречу друг другу по гладкой дороге. Для расчёта модуля скорости их движения после сцепки можно воспользоваться:
1. законом сохранения механической энергии
1. законом сохранения импульса
1. и законом сохранения механической энергии и законом сохранения импульса
1. среди приведённых нет правильного ответа.
                                       
                                          
                                                              Вариант 2
1. Тележка массой 1 кг движется со скоростью 8 м/с навстречу тележки массой 2 кг, движущейся со скоростью 3,5 м/с. После столкновения тележки соединяются и продолжают движение как одно целое. Какова скорость этого движения?
2. Определите работу сил трения, если автомобиль массой 2 т перемещается по горизонтальной дороге на 500м. Коэффициент трения равен 0,02.
3. Пружина имеет жёсткость 2500 Н/м. Какую энергию имеет пружина сжатая на 10 см?
4. Ученик провёл опыт с двумя разными пружинами, измеряя силы упругости при разных её деформациях. Результаты эксперимента даны в таблице:
	Δх, см
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	
F, Н
	0
	0,5
	1,0
	1,5
	2,0
	2,5

	
F, Н
	0
	2,0
	4,0
	6,0
	8,0
	10,0


 Закон Гука в условиях проведённых опытов….
1. подтверждается только для первой пружины
1. подтверждается только для второй пружины
1. подтверждается  для обоих  пружин
1. не подтверждается ни для одной пружины.









               10 класс Контрольная работа №5 «Уравнение состояния идеального              газа. Газовые законы»

                                                     
                                                             Вариант 1
1. 

При температуре 27 ºС и давлении 10 Па объём воздушного шара, заполненного гелием, равен 500 м³. Каким будет объём этого шара, если при подъёме в верхние слои атмосферы температура понизится до – 33 ºС, а давление станет равным          5 · 10 Па? Массу гелия считать постоянной.
1. Сколько молекул воды содержится в капле массой 0,2 г?
1. 
Азот (молярная масса 0,028 кг/моль) массой 0,3 кг при температуре 280 К оказывает давление на стенки сосуда, равное 8,3 ·10 Па. Чему равен объём газа?
1. Как изменилось давление идеального газа, если в данном объёме скорость каждой молекулы газа увеличилась в 2 раза, а концентрация молекул осталась без изменения?
1. Идеальный газ сначала нагревался при постоянном давлении, потом его давление увеличилось при  постоянном объёме, затем при постоянной температуре давление газа уменьшилось до первоначального значения. Какой из графиков в координатных осях p-Т соответствует этим изменениям состояния газа?

 


Вариант 2
1. 

Определите концентрацию молекул идеального газа при нормальных условиях. ( Т = 273,15 К, Ρ= 1,013 ·10Па)
1. 
Определите среднюю скорость движения молекул водорода при температуре 27 ºС. (М = 2·10кг/моль)
1. 

В помещении объёмом 150 м³ влажность воздуха при температуре 20 ºС равна 30 %. Определите массу водяного пара в помещении. (М = 1,8  ·10кг/моль, Р=2333 Па)
1. В сосуде под поршнем находятся только насыщенные пары воды. Изменится ли давление в сосуде, если начать сдавливать пары, поддерживая температуру сосуда постоянной?
1. Зависимость давления Р идеального газа от температуры Т при постоянной плотности даётся графиком №……
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10 класс Контрольная работа №7 «электрическое поле» 

Вариант 1.
1. В технике напряжённость электрических полей не превышает Е=107 В/м. Сравните с минимальной напряжённостью Ен  электрического поля ядра в атоме водорода, имеющего диаметр 10-10 м.	
2. Между параллельными плоскими металлическими пластинами расстояние 2 см и разность потенциалов 300 В. Как изменится разность потенциалов, если, не меняя заряда, пластины раздвинуть до 6 см? 
3. Маленький шарик массой 2∙10-3 кг, подвешенный на тонкой шелковой нити, несёт на себе заряд 3∙10-7 Кл. На какое расстояние снизу к нему следует поднести другой маленький шарик с зарядом 5∙10-7 Кл, чтобы натяжение нити уменьшилось в 2 раза?
4. Два одинаковых воздушных конденсатора ёмкостью 100 пФ соединены последовательно и подключены к источнику тока напряжением 10 В. Как изменится заряд на конденсаторах, если один из них погрузить в диэлектрик с диэлектрической проницаемостью ℰ=2?
5. Электрон, обладая начальной скоростью 2∙106 м/с, проходит в однородном электрическом поле плоского конденсатора по направлению линий напряжённости путь 3 см. При этом скорость электрона уменьшается. Какова электроёмкость плоского конденсатора, если заряд на его пластинах 4,6∙10-8 Кл, а расстояние между ними 5 см? Отношение заряда электрона к его массе 1,76∙1011 Кл/кг.
6. В импульсной фотовспышке лампа питается от конденсатора ёмкостью 8∙10-4 Ф, заряженного до разности потенциалов 300 В. Каковы энергия и средняя мощность вспышки, если время разрядки 2,4∙10-3 с? 
                                                                    
                                                                 Вариант 2.
1. Два шарика, каждый массой m=0,25 г, имеющие одинаковые заряды, будучи подвешены на нитях длиной по l=100 см, разошлись на r=6 см друг от друга. Чему равен заряд q каждого шарика?
2. Определить электроёмкость уединённого проводящего шара радиусом 10 см, если шар находится: 1) в вакууме; 2) в воде.
3. Плоский конденсатор состоит из двух прямоугольных пластин, имеющих каждая длину 0,2 м и ширину 0,1 м. Расстояние между пластинами 2∙10-3 м. Какой наибольший заряд можно сообщить конденсатору, сели допустимая разность потенциалов не более 3 кВ, а диэлектриком является слюда (ℰ=6)?
4. Электрон, двигавшийся со скоростью 5∙106 м/с, влетает в параллельное его движению электрическое поле напряжённостью 1 кВ/м. Какое расстояние пройдёт электрон в этом поле до момента остановки и сколько времени ему для этого потребуется?
5. В центр квадрата, в вершинах которого находится по заряду q, помещён отрицательный заряд. Какова должна быть величина этого заряда, чтобы
система находилась в равновесии?
6. При разрядке батареи, состоящей из n=20 параллельно включённых конденсаторов с одинаковыми ёмкостями С=4 мкФ, выделилось количество теплоты Q=10 Дж. До какой разности потенциалов были заряжены конденсаторы?

                  10 класс Контрольная работа №8 «Законы постоянного тока»

Вариант 1
1. При питании лампочки от элемента с ЭДС 1,5 В сила тока в цепи равна 1,2 А. Найти работу сторонних сил в элементе за 1 мин.
1. 
Обмотка реостата сопротивлением 84 Ом выполнена из никелиновой проволоки с  площадью поперечного сечения 1 мм². Какова длина проволоки? Удельное сопротивление никеля = 42 · 10Ом · м.
1. Определите общее электрическое сопротивление четырёх проводников – 1,2,3,4 - с электрическим сопротивлением  4 Ом каждое, соединённых между собой по данной  схеме. 



4.К концам медного проводника длиной 300 м приложено напряжение 36 В. Найдите среднюю скорость упорядоченного движения электронов в проводнике, если концентрация электронов проводимости в меди 8,5 · 10 м .
5.Как изменится сопротивление проводника, если его разрезать на три равные части и соединить эти части параллельно?

                                                        
                                                       Вариант №2

1. К источнику тока с ЭДС 4,5 В и внутренним сопротивлением 1,50м присоединена цепь, состоящая из двух проводников по 10 Ом каждый, соединенных между собой параллельно, и третьего проводника сопротивлением 2,5 Ом, присоединенного последовательно к двум первым. Чему равна сила тока в неразветвленной части цепи?

2. Электродвигатель механической мощностью 3,3 кВт и кпд, равным 75%, работает под напряжением 220 В. Определите силу тока в цепи.

3. Две спирали одинакового .сопротивления включаются в сеть:
один раз последовательно, другой раз параллельно. В каком случае выделится большее количество теплоты и во сколько раз?

4. Можно ли включить в сеть с напряжением 220 В реостат, на котором написано:   6Ом, 5 А; б) 2000 Ом, 0,2 А?
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1. Hajt Te/I0M BHEIIHHMH CHJIAMH COBepllieHa paGota A/, i ey mepeato
HEKOTOpO® KOJIHNeCTEO TeioTs: Q. UeMy PABHO HaMeHeHHe BHYTeHHeil
sHeprim AU Tena?

A au

/. B. au=-AlB. au=Q+ALT. au=A/ -Q
J1. Cpeut otseron A — I HeT npaBiIBHOTo.

2. Kakoe KOJIMWECTBO TeIUIOTHl HYKHO NepedaTh rasy, UTOGHl ero
BHYTDEHHAA DHEPTHA YBeNHUILIach Ha 45 KUK i DI TOM ras COBepUILT
pabory 65 KIk?

A. 20 kJIx. B. 40 KJIk. B. 90 KIx T'. 110 k. /L. 10 KIlk.

3. TeMIepaTypa AIOMHHIEROTO CTEHKHS YBeTHUIIACH OT 303 /0 393 K

DK mepexaue eMy KommecTsa Temiomh 176 Kk, Vaensias
‘renoeskocTs oz 0,88 k/L/(kr * K). Kakosa Macea crepacs?

A 0,4 k1. B. 0,5 kr. B. 3 kr. T 0,10 KT 21. 0,22 KT.

4. Kakoe cooTHOMICHIE CMABE/UIBO /U1 H306apHOTo mpotiecca B rase? (
AU — WaMeHeHHe BHYTpeHHe]i SHCPHH raza. A — pabOTa, coBepuIACMAT
razos, P — JaBienite, A - HaMeHEHHe 00sea)

Pav

5. Kakylo paGoTy coBepuui ras mpH mepexofe ua
COCTOAHMA 1 B COCTOAHME 3?7

Ao JIx. B. 20 Jlx. B. 30 Jx. T 60 Jlx

6. ECam TeMmepaTypy HArpeBaTes B WICATHHOM TeIUIOROM JBHTATeE
YBeTHUITS IIpH HEH3MEHHOI TeMIepaType XoMoMbiHKa T0 KITJ{

A. Veemamren. B. ywerbummrcs. B. He navenmres
. VBeIMUITCs 11 YMCHBILLITCS B 328HCHMOCTH OT TeMICPATYHI
XonomuBIIKa

7. Ta3 HAXO/MTCA B cocy/ie IO faBeruem 2,5°104 ITa. Ipn

coolmenmn rasy Kommiectsa Temwiors 6109 [k o
m3oGapro  pacmmpuica. Ha  cKombko  mamemiiach
BHYTDCHHSIS DHEPIHS [A3, €CIIH €ro 00beM YBOHNHICS Ha.

2cm3?

8. PabounM TeoM TeIIOROI MAIMH ARISCTCH  OAHOATOMHBi
waeansmpii ras. Onpenenre KIUL Ternosofi Mammib, rpaduk mikia
KOTOpOIi NIOKaABAH Ha PHCYHKe.
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1. B X0/le KaKoro mpoliecca MPOM3OUUIO CKATHE WJCATHHOIO Taza, eci
PaGOTa, COBEPIIEHNA BHEIIHMI CIUIAMH HJ\ FA30M, PABHA HIMEHEHHIO
ero sryrpenneii anepruis?

A. AzmaGarioro. B. Maorepuseckoro. B. Hsoxoproro.
I'. MaoGapHoro. /1. [IpouaBosHoro.

2. Tasy Hepeao KOMIUECTRO TerioTs 300 [k TIpH 9TOM OH coBepIIILT
paGory 100 [l Yey parHo HaveHeHHe BRYTpeHEi SHeprui rasa?

A. 400 [l. B. 100 Jl. B. 200 [l T. 300 kL. 21 800 Jlc

3. Kakos KIUI wieatbHoil Teryiopoii Mammmbi, ecrmi Temmeparypa
Harpesatesn 457°C, a TeMIIepaTypa XOTIOMLIbHIKa 17°C?

A.40%. B.43%. B.13%. T'. 83%. 1.60%.

4. Kakoe BHpKeHHE COOTBCTCTRYET HEPBOMY 3akoty
TePMO/IHHAMIKH TIDH H30XOPHOM TpoIecce?

A AU=Q.B. AU=A.B. 2u=0.

r.Q=-A

5. Ueny pasia paGoTa, COBEpIIEHHAA rA30M IPH NEPEXOAE 13 COCTORHHS 1
B cocroame 2?

A.To Jl. B. 30 I B. 20 [l T. 40 [k,
6. 1K1 TeII0BOIi MALLIMHEL MOKET COCTOATS H3
A. Owoiit aguaGarst. B. Jlsyx usorepy.

B. Opnoii 14306aps! 11 00l /MaGaTEL

T JlByx M30TEpM W /IBYX aztaGar.

7. B uuammape Komnpeccopa aauaGaTHO CKHMAIOT 2 MOJA KHCIOPOAA.
Tipu 510m copepmaetcs paGora 831 Jlk. Haiizue, Ha CKOTBKO IPAaycos
HOBBICHTCS TeMIepaTypa raza.

8. Asor maccoii m = 140 r npn Temmeparype T = 300 K owramwm
H30XODHO, BE/IC/ICTRH HEro ero Aam/eHie YMEHBIIIIOCk B 3 pasa. Bates
Ta3 ACHIDIUIN TaK, 4TO €0 TEMNPATYDa CTAA DABHOi HASATBHOFL
Haifzure paGoty raza.

Komrpoabnan paGora Ne5 1o Teme «dieKTpocrariia»
Bapuast Not

1. CHJIa KYJIOHOBCKOTO B3aHMOLEHCTBHS ABYX TOYEUHBIX 3ADALOB.
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